

為以色列禱告 ~ 來自以色列迦密山

## 迦密山警報 2009 年 9 月 25 日

一份整合過去一周委身於為以色列及猶太人得救禱告的代禱勇士們而來的資訊的新聞報導。

### 大衛評論：主正在準備大動作嗎？

由於以色列及世界局勢變化頻繁，要選擇從何下筆實在困難。就在筆者即將寫作本文的數小時前，美國總統歐巴馬與以色列總理內塔尼亞胡及巴勒斯坦民族權利機構主席阿巴斯分別會面。而在此數日前，歐巴馬的“明星”和平談判特使喬治·米切爾剛結束了為期數日的“穿梭外交”活動從中東返回美國，卻未能得到兩方任何確切的承諾。因此在兩位領導人出席在紐約舉行的聯合國大會期間，歐巴馬堅持與他們進行面談，一心要得到雙方正面積極的回應。根據筆者剛得到的消息，歐巴馬在會談中的表現得就像一名小學老師，教訓著來自中東的兩名“壞孩子”，責備他們沒有取得任何進展，並責成他們為了各自的人民，更是為了全世界著想，解決雙方存在的問題和分歧。可以肯定的是，歐巴馬有可能用強制手段，迫使雙方重回“正途”——他所期望的“正途”。之後歐巴馬主持了一場內塔尼亞胡與阿巴斯的會面。據媒體報導，歐巴馬已成功使內塔尼亞胡與阿巴斯達成一致，雙方將無條件重新開始和平談判。但政治家總歸是政治家，最後結果如何我們只能拭目以待。

歐巴馬現在的作為並不能算是“前無古人”。多位領導人曾試圖達成以色列人及所謂“巴勒斯坦人”——神賜予亞伯拉罕和他後裔的應許之地的非法佔領者之間長久的和平。近數十年來每一任美國總統也不例外，但奈何都以失敗告終。對於這次的嘗試是否能取得新的突破，筆者仍然非常懷疑。誠然，歐巴馬擁有龐大的力量——來自地獄的力量，但以色列神擁有更高的力量。求神幫助我們永遠不要忘記事實。筆者同時非常懷疑歐巴馬是否把聖經當回事。如若不然，他怎麼敢公然挑釁以色列獨一真神而不感到戰戰兢兢。似乎歐巴馬和他的之前歷任總統一樣，不知道他得罪的到底是誰，還有他和他所領導的國家由於試圖分裂神應許之地而將承受的可怕後果。歐巴馬或許擁有地獄的力量，但筆者敢向你保證，他的下場將與史上所有密謀針對以色列人及猶太人的人一模一樣——法老，尼布甲尼撒，哈曼，提阿古依比法尼，希律王，羅馬的一眾凱撒及希特勒。因為他們反對並不是以色列人和猶太人，而是反對神和祂的受膏者。（詩篇 2:1 - 2）

伊朗的瘋狂總統阿曼尼·內賈德再次否認了大屠殺，並在全世界面前自我吹噓。除了以花言巧語繼續鼓動民眾，伊朗繼續加緊速度完成其核力量建設。可以肯定的是，以色列密切關注著伊朗的一舉一動。同時絕大部分的以色列領導人現在空前的團結，因為他們已經意識到以色列不能容忍一個像伊朗這樣擁有核打擊力量的敵對國——其導彈幾分鐘內就能打到我們的人口中心區。儘管以色列並沒有太多的辦法應付現在的局勢，但以色列的神已經採取行動了。根據我軍及伊朗方面的情報披露，9月22日在德黑蘭進行了一次大型閱兵。正當伊朗總統宣佈伊朗的武裝力量將“斬斷所有敢於攻擊他國家的黑手”時，兩架空軍飛機在空中相撞。其中一架是伊朗唯一的“空中預警及控制系統”（AWACS）。此系統用於協調長距離空中行動。空軍指揮官米賈尼將軍號稱其最新的雷達系統是伊朗自行生產的，並能鎖定距離伊朗邊境1000公里以內的任意飛機。損失了空中控制系統這只“電子眼”，伊朗的空軍和導彈防禦系統將失去對邊境附近領空的監控。

財經方面，各國的市場似乎正在恢復當中。某些市場上自然就會冒出很多信心爆棚的專家，

竭盡全力創造樂觀的市場氛圍。但其他一些腳踏實地，尚持觀望態度的專家則警告這很可能將是一個陷阱——一波人為的短暫回升，以誘使投資者再次上鉤。倘若如此，那些從去年 神的節期期間爆發的金融海嘯中倖存下來的人，他們手上僅存的財富也將被消耗殆盡。同時全球金融體系將很可能全盤崩潰。而這樣的結局早在 30 多年前，一些末世佈道者，如已逝的新西蘭人巴瑞·史密斯及美國人 Jack van Impe，就已在“新世界秩序”當中提到過。他們所預言的時刻很可能就要到來。

伊斯蘭教繼續進行他們的預定計劃，要接管曾經的基督教世界。他們已經在英國及歐洲獲得了成功。現在穆斯林正集中精力要接管美國。現任美國總統有穆斯林的背景，並正盡其所能安撫穆斯林教徒。今天在華盛頓舉行了大型的穆斯林祈禱日。在該集會的宣傳單頁上標注著兩名組織者，Abdul Malik 是其中之一。來自 SquareMileWife 的博客披露了一段此人貼在首頁上的一段視頻。其中他解釋到：“一夫多妻制是美國的傳統。”他在一條貼子寫道：“民主並不是什麼新鮮事物，而且民主也並不等於自由。因為在民主制中，出現了種族隔離，奴隸制，男同性戀，女同性戀以及賭博等。這些都與真理的精神相違背。因此我們不想要民主化的伊斯蘭教，而想要伊斯蘭化的民主。”此次在美國首都舉行的祈禱活動，如果出席的穆斯林人數在預計的 50,000 人左右，美國的精神信仰領域恐怕將出現一次重要的轉變。

接下來還有值得關注的事件。本周初，在猶太人的新年剛過去之後，以色列彌賽亞團體的多位領導人齊聚耶路撒冷城外，為以色列人民的罪禱告和懺悔。禱告過程中，天堂之門開啟並降下了一場暴風雨。這個季節的頭幾場雨通常不會來得這麼早，而更神奇的是，很多乾燥缺水地區的降雨量都達到創記錄的高度。

這是否是來自聖殿的資訊？神是否正準備為精神上乾涸而饑渴的以色列傾注祂的聖靈，並利用以色列為各國帶來復蘇？祂是否正準備傾瀉祂的怒火在反對祂及通往祂的國的國家（及教派）？這些問題只有時間能回答。但由於我們還處於猶太節期之中，贖罪日（9 月 28 日）和住棚節（10 月 4 - 12 日）也即將到來，任何事都可能發生。我建議我們都繫好安全帶！

### 猶太節期開始

當你在閱讀本文時，正是猶太人的猶太節期期間。在這段期間將要慶祝一年中最後三個神的神聖節日。先從逾越節開始，在聖經歷的新年食用未發酵的麵包和初次成熟的果子。逾越節 50 天之後將迎來五旬節/聖靈降臨日。而上週五晚我們則迎來了猶太人的新年。而接下來的周日是猶太贖罪日，緊接著就是 10 月 4 日的住棚節。

雖然大部分的教會不慶祝這些神的節日，但它們都向我們展示著 神的預定計劃。每一個節日都與猶太教徒及基督徒有極大的聯繫。猶太人的新年預示著“被提”將發生在希伯來曆上的這日。讓我們在接下來的三周內，當猶太人慶祝這些節日的時候，特別要禱告，並仔細思考他們的精神體驗：他們將得到他們的彌賽亞耶和華超自然的啟示；通過 神的羔羊犧牲的血，他們有足夠的勇氣重新回歸與他們的父的契約。

沙巴特沙隆（安息日平安）

大衛 & 喬茜

每週新聞報導

### 1. 許多人認為歐巴馬聯合國大會的演講對以色列有危險 《以色列今日新聞》9月24日

以色列總理內塔尼亞胡高度讚揚美國總統歐巴馬週三在聯合國大會期間的講話，美國領導人多次稱以色列為“猶太國家”，並要求巴勒斯坦人停止挑釁以色列。儘管以色列最大的兩個和平條件：承認以色列是猶太國，以及巴勒斯坦結束挑釁。然而，觀察家指出，歐巴馬進一步破壞以色列的合法性，高度強調“佔領”、猶太人定居點是衝突的根源。歐巴馬說，“目標很明確：兩個國家在和平與安全中並存，一個是所有以色列人真正享有安全的以色列猶太國；另一個是獨立的、具有生命力的巴勒斯坦國，它將重獲從1967年開始被佔領的大片領土。”以色列如何擁有這些土地的原因再次被掩蓋。歐巴馬指出，現在所有問題是“美國不接受以色列繼續擴大定居點這一做法的合法性。”

有人擔心，採用“佔領”阿拉伯界限一詞，只會鼓勵阿拉伯人爭取權利，或要求補償“被占巴勒斯坦地”，他們所宣稱的“被占巴勒斯坦地”包含目前所有以色列之地，從而加劇了該地區的衝突。巴勒斯坦領導人阿巴斯並沒有首先回應歐巴馬的講話，但並以總統的演講為藉口，宣稱內塔尼亞胡是不適宜的和平夥伴，因為內塔尼亞胡沒有完全停止所有猶太、撒馬利亞以及東耶路撒冷定居點的建造。“內塔尼亞胡政府是一個真正的問題，同它沒有談判的共同基礎”，阿巴斯在接受巴勒斯坦人 daily Al-Hayyat 採訪時說，“定居點繼續被修建，同時內塔尼亞胡宣佈耶路撒冷不屬於談判的事項之一，所以還有什麼好談判的呢？”

### 2. 歐巴馬在內塔尼亞胡與阿巴斯之間建立的會晤毫無意義 《以色列今日新聞》9月20日

美國總統歐巴馬週二在聯合國大會開始之際，成功地舉辦了以色列總理內塔尼亞胡和巴勒斯坦領導人阿巴斯的會晤，但白宮官員承認，這次聚會只是一個拍照的機會，並不會導致和平談判得以恢復。自從3月內塔尼亞胡當選總理以來，歐巴馬一直試圖在同一個房間讓內塔尼亞胡和阿巴斯聚在一起。內塔尼亞胡一再聲稱他願意重启有意義的和談，但阿巴斯堅持極端前提，比如關於停建東耶路撒冷所有猶太定居點，並保持分開。

阿巴斯並沒有鬆動其立場，白宮新聞秘書羅伯特·吉布斯澄清，會議並不意味著雙邊談判重新開始，而是為重新談判“奠定了基礎”。以色列國防部長埃胡德·巴拉克週一抨擊阿巴斯，不採取歐巴馬關於中東和平的承諾，浪費了建立巴勒斯坦國的大好機會。

### 3. 歐巴馬的外交政策顧問呼籲美國擊落以色列戰機 《標準週刊/國土報》

當年熱心支持歐巴馬競選美國總統的茲比格涅夫·布熱津斯基現在向總統呼籲，如果以色列襲擊伊朗，就擊落他們的飛機。這位美國前總統卡特的前國家安全顧問在接受《野獸日報》採訪時說：“他們將飛越我們在伊拉克的領空，難道我們就坐在那裡眼巴巴地看著！？”布熱津斯基從1977年至1981年服事卡特政府，目前他是美國馬里蘭州約翰·霍普金斯大學高級國際研究學院的美國外交政策教授。他說：“我們必須嚴重剝奪他們的權利。如果他們飛過美國領空，你起來和他們對抗。他們可以選擇掉頭或繼續。雖然沒人願意，但這可能再次重演‘自由號’事件。”（以色列在1967年的六日戰爭期間曾誤擊美國自由號戰艦）

布熱津斯基是歐巴馬總統正式顧問的頭號人選，但他在大選期間受到共和黨和親以色列民主黨的指控，指責他的反以態度會給歐巴馬當選造成破壞。之後他被降級。歐巴馬總統的顧問們強調，作為白宮顧問，前國家安全顧問沒有起到任何非正式作用。在過去幾個月中他對歐巴馬總統熱情已經減退。最近他對倫敦一家報紙說，美國可能“陷入與伊斯蘭世界各階層更深的矛盾裡”，因為總統未能履行他對穆斯林世界的承諾。布熱津斯基說歐巴馬政府“四處

招搖撞騙”，試圖達成以色列與阿拉伯世界之間“含糊其辭的妥協”。

白宮沒有作出評論。歐巴馬政府應立即譴責茲比格涅夫·布熱津斯基的建議，並取消他一切總統顧問資格——無論正式或非正式。他的講話將鼓勵伊朗，並使我們的盟友以色列遭受嚴重威脅。但遺憾的是，歐巴馬政府已經向伊朗讓步而轉向聲討以色列。難怪布熱津斯基認為他能靠著“拋出”這個駭人的主意而出頭——讓美國對以色列犯下戰爭罪。

#### 4. 以色列對侵入加薩邊界的回應 《耶路撒冷國際基督徒大使館新聞》9月21日

周日晚上，以色列空軍轟炸了加薩南部的3個走私通道，以回應前一天晚上射向以色列的卡桑火箭彈。周日下午，以色列國防軍部隊沿加薩北部邊界巡邏時，也挫敗了一起在隔離牆旁放置炸藥的企圖，並在稍後發生的槍戰中擊斃了武裝分子。據報導，其他發生在安全隔離牆沿線以及猶大和撒馬利亞地區的衝突都在本週末猶太新年放假期間。與此同時，真主黨領導人納斯魯拉發表電視講話宣佈齋月結束，並說如果以色列軍隊襲擊黎巴嫩，什葉派恐怖主義民兵將“摧毀”他們的軍隊。他說：“如果以色列攻擊我們，我們必須把這個威脅變成一個好機會。下一場戰爭將改變該地區的面貌。”他還說，“誰都沒有權力承認其（以色列）存在或認可其合法性”，並稱以色列為“一團非法的癌組織”、應該“馬上消失”。他的言論是為了紀念一年一度的“聖城日”——齋月的最後一個禮拜五，以表示什葉派與巴勒斯坦人的團結；這也正好是歐巴馬政府正尋求恢復以巴和談並力圖使更多阿拉伯國家廣泛參與和談的時刻。

#### 5. 伊朗失去早期預警系統 《新聞情報信》9月22日

在9月22日週二的德黑蘭大閱兵中，正當伊朗總統宣佈伊朗軍隊要對任何膽敢進攻伊朗的政權的“斬斷雙手”之時，兩架空軍戰鬥機在空中相撞。據我軍及伊朗消息披露，其中一架載有伊朗“僅有的”機載預警控制系統（AWACS），負責協調長途空中作戰。狂傲的閱兵儀式包括步行佇列、“流星-3型”導彈佇列和空軍飛行佇列，內賈德計畫該儀式能吸引紐約傾向伊朗、並堅固週三他在聯合國大會的發言。被稱為“神鳥”（伊朗寓言中飛翔時能做出奇跡般動作的飛行生物）的AWACS預警機在戰鬥機護送下出場，是為了使伊朗空軍佇列將整場檢閱推向高潮。然而實際情況恰恰相反，它與其中一架美制F-5E護送機相撞，帶著火焰摔在地上。所有7名機組人員全部喪生。

據目擊者報告，燃燒的飛機在埋葬伊斯蘭革命創始人霍梅尼的國家神社處著地。據西方觀察家說，兩個駕駛艙都沒有發出遇險信號，表明碰撞和爆炸十分突然而迅速。

軍方消息人士說，這場災難對伊朗空軍是一個沉重打擊，他們的第一架也是唯一一架AWACS於2008年4月才開始投入使用。它是俄羅斯伊柳辛76的改裝版，未改裝之前它是薩達姆·侯賽因的空軍成員。它在1991年第一次海灣戰爭期間被轉送到伊朗，伊朗聘請俄羅斯技術人員進行了翻新並安裝了最新的雷達。在升級版AWACS的啟動儀式上，空軍司令準將艾哈邁德·米卡尼吹噓說他們的新雷達系統是伊朗製造，能夠發現伊朗邊境外1000公里距離內的任何飛機或導彈。此機載控制系統的損失使伊朗空軍和防空防導系統失去了監視邊界周圍上空的“電子眼”。

#### 6. 以色列被破紀錄的雨水浸透了！ 《耶路撒冷國際基督徒使館新聞》9月21日

根據以色列水務監督機構提供的資料顯示：在剛過去的這個假期裡，週末兩天的降雨量打破了當月的紀錄並超過了九月和十月的綜合平均水準。北方錄得30-40毫米的降雨量，北部的

戈蘭高地為 60 毫米，加利利海為 10 毫米。然而由於週末完成了預設的抽水作業，加利利海的水位並沒有上升反而下降了一釐米。與此同時，水務監督機構發言人尤裡·肖爾說：“除非以色列在今年內能達到良好的降雨量，否則國家天然水源的水準將會在十一月底或十二月初下降到黑色警戒線；這些水源包括沿海和山地的地下水以及加利利海。黑色警戒線標誌著水庫的毀壞已經達到了一個不可挽回的程度。據對天氣的預測，今年冬天將有高於平均水準的降雨。

#### 7. 以色列將在 2011 年獲得首批電動汽車 《以色列今日新聞》9 月 20 日

以色列企業家夏嘉曦和他的樂土公司于上周與法國汽車製造商雷諾公司簽署了一份協議，成為計畫於 2011 年推出市場的電動汽車 FluenceZE 的首批進口商之一。夏嘉曦已與雷諾公司並以色列政府合作多年，致力使以色列成為最先放棄依賴石油消費的國家之一。樂土公司在第一批 FluenceZEs 來到之前將在全國各地設立上千個電動汽車服務網點。這些網點設有“快速提高”的充電插座，並包含按月收費的電池更換服務。FluenceZE 同樣能夠接通標準電源插頭使用，大約八小時就能充滿電池負荷。以色列政府已經同意向購買電動汽車的人們提供可觀的進口稅退稅，以期減少國家對石油的整體需求量。

#### 8. 埃及發現“約瑟”硬幣 《耶路撒冷郵報》9 月 25 日

開羅的《金字塔報》最近報導：考古學家發現了帶有聖經中的人物約瑟的姓名和肖像的古埃及硬幣。由中東媒體研究所提供的摘錄顯示這些硬幣是在儲藏於埃及博物館中的大量未分類的古代手工藝品中被發現的。根據這份報告所述，該發現的重大意義在於考古學家找到了科學的證據以反駁一些歷史學家主張的“在古埃及的貿易中並非使用錢幣而是通過以貨易貨的方式成交”的觀點。研究人員說，這些被收藏的硬幣的鑄造時間與認為約瑟已經居住在埃及的那段時期相吻合。報告中還提到：經過詳盡的研究顯明，這些硬幣上標有它們的鑄造時間、價值或者在鑄造當時掌權的法老的肖像。其中一些硬幣出自約瑟住在埃及的年代，並刻有他的姓名和肖像。

這個收藏的發現促使研究組組長賽義德·穆罕默德·薩比特博士去查考可蘭經中敘述古埃及硬幣應用的相關經文。報告還補充說：薩比特博士研究組的研究表明——無論考古學家把這些硬幣看作是首飾上的一種裝飾還是一個點綴品或者飾物，它實際上就是硬幣。根據一些事實得出的結論是：首先，許多這樣的硬幣都是在不同的考古遺址被發現的；其次，它們都是圓形或者橢圓形的，並且都有兩面：一面刻有題詞，被稱為題寫刻面；另一面雕有肖像，被稱為圖像刻面——正如我們今天所使用的硬幣。

（來源：ACCV 譯自“出於錫安”事工——來自於以色列迦密山的彌賽亞事工，請為翻譯團隊遮蓋代禱謝謝。如想祝福這一事工，請與大衛電郵聯繫：[david@out-of-zion.com](mailto:david@out-of-zion.com)）

國度禱告網

[www.kp24-watchmen.com](http://www.kp24-watchmen.com)